Название предмета: русский язык 

Класс: 11

УМК:  Учебник по русскому языку за 10‐11 класс; 

Гольцова Н.Г., Шамшин И.В., Мищерина М.А..; 8-е изд. - М.: Русское слово 2011 год.
Уровень обучения: базовый
Тема урока : " Сложноподчиненные предложения с одним придаточным" 
Общее количество часов, отведенное на изучение темы:1
Место урока в системе уроков по теме: урок комплексного применения знаний и умений (комбинированный: обобщение и систематизация, творческое применение знаний, контроль знаний).
Цель урока: обобщение и систематизация знаний учащихся о синтаксисе сложноподчиненного предложения.
Задачи урока через планируемые результаты:
· Познавательные: осознавать познавательную задачу, слушать, извлекать необходимую информацию, понимать и интегрировать её в имеющийся запас знаний, преобразовывать, структурировать и применять с учётом решаемых задач, учиться анализировать, обобщать, делать выводы и строить речевые высказывания.
· Регулятивные: формировать умение самостоятельно формулировать цели урока, умение принимать и сохранять учебную задачу, планировать действия, осуществлять пошаговый контроль способов решения, корректировать результаты.
· Коммуникативные и личностные: сохранять и развивать умение вести учебное сотрудничество на уроке с учителем, одноклассниками в паре и коллективе, участвовать в общей беседе, соблюдая правила речевого поведения, формулировать, высказывать и обосновывать свою точку зрения; создание условий для развития уважительного отношения учеников друг к другу, формирование сознательного отношения к учебной деятельности.
Техническое обеспечение урока: мультимедийная презентация «PowerPoint», разработанная учителем к данному уроку по теме «Сложноподчиненное предложение с одним придаточным», компьютер, проектор, видеоролик с исполнением песни В.Высоцким «Я не люблю»
Содержание урока: 
Оргмомент

Постановка темы и цели урока

Презентация

Повторение изученного:

а) теоретическое;

б) практическое 

Цифровой диктант

Заполнение «слепой» схемы

Соединение предложений

Решение кроссворда

Исследовательская работа по группам

Комплексный анализ текста

Восстановление деформированного текста

Домашнее задание (дифференцированное)

Рефлексия

Подведение итогов урока

Прослушивание песни

